

给黄碟商贩“开绿灯” 两名协管员“吃红牌”

《交了200元摊位费就能在街边卖黄碟?》后续报道

快报讯(记者 陈泓江
裴文彬)昨天,快报刊发《交了200元摊位费就能在街边卖黄碟?》一文后,引起相关部门的高度重视。主管部门及时安排人员展开调查,经核实,小市地区城市管理综合执法队协管员杨文

虎、袁锡民,私自违规收取黄碟摊主摊位费,给不法商贩开了“绿灯”。为严肃城管队伍纪律,这两名城管协管员被辞退。

感谢快报的舆论监督,我们一定要引以为戒,加强对城管人员的管理。”昨天下午,小市地区城市管理综合执法队负责人李明对记者说,快报报道后,该队立即组织专人对此事进行调查核实。经调查了解,快报刊发的报道属实,

该队两名临时聘用城管人员袁锡民、杨文虎,私自违规收取了卖黄碟不法摊主摊位费,给该队形象抹黑,“我们对此事进行了严肃处理,已将袁锡民、杨文虎辞退。”

李明说,因为该队出现两名临时聘用城管人员私收黄碟摊主摊位费一事,上级部门也对该队予以处罚,不得参加年终任何评比,并责令他在该队全体队员大会上做出书面检查。“我们将对小

市地区所有摊位组织一次全面清查整顿,坚决取缔违法摊位和非法经营。”李明表示,已安排专人对黄家圩进行严控死守,防止非法摊点再现。

下关区市容管理局书记钱海洪告诉记者,事发后,该局立即派人到小市街道督促对此事进行调查,对杨、袁二人私自违规收费行为加以强烈谴责,并要求各街道举一反三,杜绝类似现象再次发生。

司机未看限高 货车被卡桥下

昨天上午10时许,一辆盐城货车开到南京中央门立交桥时,因司机不熟悉路未看清限高,车一头冲到立交桥下,一侧车轮悬空卡在桥中间,进退两难。

事发后,由北向南一股车道堵塞。很快,交警和两辆清障车赶来。工作人员将绳子拴在货车上,用清障车一点一点向外拉。约20多分钟后,货车终于安全落地。据了解,由于司机违章驾驶,将被罚款200元。

(蒋先生报料奖60元)
见习记者 李彦 文/摄



四个壮汉
当街打昏弱女子
上前劝阻的小伙
也被打得头破血流

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午,下关方家营20号附近,四名青年男子对一名怀抱孩子的年轻女子大动拳脚,女子被打昏。一名上前劝阻的小伙也被打伤,头部缝了12针。110民警赶到后,将打人者带走调查。

昨天下午2点多,二十多岁的年轻女子怀抱1岁多的女儿,行走在方家营20号附近的小路上。路边一扇面房前,停着一辆银白色面包车,4名青年男子正从面包车上往下卸货。由于道路狭窄,车辆行人又多,女子一不留神,撞在了其中一名卸货的男子身上。撞到人后,女子连称“对不起”,可男子破口大骂,女子气不过,与其理论,争执中,男子上前一把揪住女子,又打又踢,其他三名同伴也一拥而上,虽然女子不住躲闪,但很快头上、手上就已血流如注,丢在一旁的女婴也哇哇大哭起来。

一名路过的小伙见状,赶紧上前劝阻:“她是一个抱着小孩的弱女子,只不过碰了你们一下,你们四个大男人怎么就把人往死里打?”四名男子顿时火冒三丈,丢下女子,径直朝小伙冲上来,其中一人拿起砖头,向小伙头部狠狠砸去,小伙很快也被打得浑身是血。

附近群众赶忙拨打110、120,由于伤情严重,女子被送至医院时,已经昏迷,随即被送入抢救室抢救,而小伙也因头部多处撕裂,缝了12针。目前,110民警已将四名动手打人者带往派出所调查。

(蔡先生报料奖60元)

小心痔疮隐藏大病 秋燥冬寒,肛肠疾病高发期

笔者从肛肠外科了解到,最近肛肠疾病患者不断增多,与其它季节相比增长了30.8%,该院肛肠外专家介绍说,现值秋燥冬寒,气温骤降、天气干燥,肉食、辛辣的食物深受人们的喜欢,而人们往往喝水、吃水果的数量又相对比较少,这是秋燥冬寒肛肠病发病率高的主要原因。一般的肛肠病可引起肛门疼痛、坠胀、排便不畅,大便带血或流脓,肿物脱出;大便失禁等。久病不治的肛肠病可引起肠道整体病变,长期便血可诱发贫血、血虚、气虚、头晕、食欲下降、体弱无力、甚至诱发恶性肿瘤,如肛门恶变、直肠恶变等更加严重的后果,直接威胁人的生命。

小病不要拖,一拖就成祸

肛肠外科门诊中发现一个现象就是凡是到医院来就诊的患者,病情都较严重,已经给生活和工作带来极大影响,有的已是到了无法忍耐的程度。有的患有痔疮多年,经常自己使用一些外用药膏,一拖再拖因症状加重,到肛肠外科就诊,才发现了直肠恶变,而且已是晚期。走访中,笔者发现了多例类似病例。导致这种现象老百姓对肛肠病的治疗误区与顾虑还是比较多,绝大多数人认为痔疮是小问题,没什么大不了,十人九痔,能忍则忍,同时许多人怕手术,怕开刀,怕手术切除后仍会复发,怕住院影响生活。其实痔疮越早治疗效果越好,创伤小,患者的痛苦也更小。

痔疮与直肠恶变的区别?

肛肠外科专家介绍:痔疮是直肠下段及肛门管壁内静脉丛扩张、弯曲而形成的静脉团。出血是痔疮常见的症状之一,一般外痔肉

眼能看到,而内痔则看不到,所以内痔出血最容易与直肠恶变相混淆,应注意区别。内痔出血常常不伴疼痛(如果痔合并感染,也会有肛门部疼痛),粪便表面带血,或排便后滴出几滴血;严重时出现喷血,血色鲜红,常常染红整个便器。而内痔出血相比,直肠恶变出血量也可以较大,但由于直肠恶变位置常常高于内痔,出血在肠内存留的时间稍长,所以直肠恶变出血颜色稍暗,有时没有粪便,仅排出一些脓血和粘液。病人常常诉苦排便困难,经常有残便感,频繁产生便意,可有里急后重感。疼痛多在直肠恶变的晚期出现。专家特别强调,看痔疮一定要到正规有资质的医院检查治疗。

高新技术治痔疮不开刀

肛肠外科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了难治的问题,主治各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术成熟、时间短、不开刀、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快。并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。

敬告患者:特邀国内著名肛肠专家来我院举办“肛肠疾病”专家会诊活动,会诊时间:从11月15日至12月5日,亲诊期间免专家挂号费、治疗费优惠20%,让更多的患者与专家零距离接触,使患者早日摆脱肛肠疾病的痛苦。

南京京华医院

诊疗科目:外科

接诊时间:8:00-17:00

(苏医广【2007】第04-03-104号)

肛肠疾病咨询电话:025-86641220

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下

虫草腹中长出“牙签”?

顾客:竹签岂不是卖出了虫草价
药房:折断的虫草要重新穿起来

者,这是不是太过分了?”

药店称这是业内惯例

据马女士称,发现这种情况后,她就联系了该药房,对方承认了此事,不过表示这是行业内的惯例,并不是有意造假。

昨天下午,记者来到该药房,负责虫草销售的人员表示,马女士所说的可能是事实,但这并不是药店做手脚,“在从药农手中收购虫草时,就已经是这样了,因为虫草在采摘过程中有些会被折断,竹签就是用来将其重新连起来的,而且收购商也已经认可了这种做法。”

销售人员表示,虽然如此,这种插有竹签的虫草在整袋虫草中比例是很低的,一般每公斤中会有一定量的这种断草,在分装时,可能某些袋中断草多一些,某些袋中少一些。“一般经常服用虫草的人就知道了,而且虫草品级分很多种,有些丝毫不掺杂别的物质。”

几天后,马女士的爷爷在家里煎药,为了使虫草煎熬的效果更好,老人将虫草一掰两半,结果发现了奇怪的现象:虫草掰断后,里面竟露出了牙签状的东西。“是比牙签细一点的小竹签,埋在虫草腹内的,要不是掰开,说不定吃下去也不知道!”

马女士对此非常疑惑,虽然在一袋四五十根虫草中只有数根有这种情况,马女士却不敢让爷爷服用了,“谁知道这种虫草质量怎么样,万一是假冒伪劣怎么办?”而事后想想,马女士对于药店也产生了气愤,“两袋虫草就是1440元,把竹签也用虫草价格卖给消费

快报记者 孙玉春

落魄小伙 楼道里偷热“粥”充饥

下楼揭开盖才发现是中药

快报讯(记者 常毅)前晚10点,家住南京迈皋桥老街2号的李女士回家,发现她在楼道里熬的中药不见了。随后,邻居们在楼道里堵住一陌生男子,发现这名男子不仅偷了中药罐,还偷了晾在外面的一套男式内衣。

老街2号是一幢老式的筒子楼,在四楼楼道尽头,这名男子被几位居民围住追问。“说!是不是你偷的?”

“我没偷,小狗才偷。”这名男子20多岁,戴着眼镜,穿着西服和皮鞋,看起来很斯文,但衣着单薄,冻得有点哆嗦。

居民李女士说,当晚她在楼道里熬中药,回来后就发现药罐子不见了。邻居们听说后,立即想起刚刚在楼道里遇见一陌生男子,手里提着一个鼓囊囊的袋子。

几位居民一起追下楼,在四楼楼道里堵住了这名男子,但该男子手里的袋子不

见了。面对追问,男子称是来找人的,却说不出要找人的名字。男子还自称读过四年大学,学的是法律,“你们说我是小偷,得有证据!”

这时,一位居民在男子身后的窗户下发现了一个白色塑料袋,里面装有一套男式内衣,衣服还没完全干,这位居民惊呼,“这不是我的衣服吗?”在二楼楼梯口,居民们还发现了被偷的中药罐。

民警到来后,将该男子带往派出所。男子说,当天他从上海来南京,包在火车站被偷了,钱也被中介骗走了。晚上又冷又饿,到迈皋桥老街想找点吃的。结果把正在煤炉上熬着的一罐热乎乎的“粥”端走了,到楼下才发现原来是中药,于是就顺手丢在二楼楼梯口,随后又偷了一套衣服,想穿在身上避避寒,不料被人发现。

目前,警方正在处理此事。(颜先生报料奖60元)

行驶的卡车上 “糖耗子”卸走8袋糖

快报讯(记者 常毅)前晚9点,一辆满载着白糖的卡车经过南京水关桥附近时,被两辆摩托车逼近,四名男子翻上卡车,卸下8袋白糖。等驾驶员发现时,几个男子已逃之夭夭。据了解,该路段常有人翻上过路货车偷东西。

“谁能想到,在城市里的大街上,居然会有人公然上车偷糖?”货车驾驶员说,当晚他从南京肉联厂方向拉着一车白糖去下关白云亭市场。经过水关桥附近时车速很慢,一辆面包车从后面超车上来,面包车驾驶员大喊:“有人偷你车上的

货!”他赶紧停车查看,发现车厢后一角的糖已经不见了。

面包车驾驶员说,刚才看见有人爬上货车,一袋一袋地往下卸货物。路边一个小吃摊老板也说,他看见两辆摩托车逼近了卡车,有四个年轻人翻上货车偷东西,车下还有人接应,货物已经被运走,“这一路段车速不快,常有人翻上行驶中的卡车偷东西。”

在下关白云亭市场,驾驶员在卸货时发现少了整整8袋白糖,一共有800斤。(程先生报料奖60元)